

足协公布今年中超原则:不空场、不跨年、不缩编

今年中超要么半年打完,要么取消?

■新快报记者 王敌

关于今年的中超联赛具体开赛时间,有消息称将在6月底到7月初开启。昨天,《体坛周报》透露,中国足协也确定了今年联赛“不空场、不跨年、不缩编”的准则。按照这三个准则来看,本赛季中超联赛要么就是半年打完30轮,要么就是要整个赛季取消。

半年完赛,赛程必然十分密集

五一假期之后,中国足协将结合国内疫情防控情况做出联赛是否开启的最终决定。对于“不空场、不跨年、不缩编”的初衷,中国足协也是出于对联赛赞助商权益的保障,但有一点肯定会优先考虑,那就是运动员的身体健康。

眼下,国家对外籍人员入境的限令尚未解除,各队还有不少外援与外教没能来得及归队。有消息称,中国足协已将各俱乐部外援、外教滞留海外的信息汇总完毕,并找到有关部门沟通相关事宜。

眼下,最突出的问题就是赛程安排。按照这个设想,今年联赛一共只有大约6个月,25个星期。再加上国家队比赛日,一周双赛必成常态,甚至一周三赛也

不会少见,若是足协杯和亚冠也照常进行,不排除强队会有一个月要打10场比赛的高密度赛程。

再有,中国南北方气候差异巨大。黄河以北的地方,到了11月会很不适合进行户外运动。今年中超将有八九支北方球队,考虑到北方冬天寒冷的气候环境,足协在设计赛程时必然会有所取舍,收官阶段赛事肯定会更多在南方球场举行。

赛季若取消,球员合同是个麻烦

据英国媒体报道,英足总倡议用增加人名额的方式应对压缩的赛程,而这项提案已经得到了国际足联的首肯。英国《天空体育》报道,该提议已经提交至国际足球理事会,一旦通过,将在今年和明年的俱乐部、国家队比赛中实行。

对中超来说,如果每场比赛可以更换5人,那么的确有助于缓解球员的体能压力,但也可能会造成联赛“贫富差距”的进一步增大,让广州恒大、北京国安等拥有归化球员的球队有充足的空间调配阵容,反之河南建业、青岛黄海、天津天海等小球队在用人上就越发捉襟见肘。强队更强、弱队更弱,悬念减少对联



■4月20日,上海申花队举行媒体开放日活动。 新华社发

赛来说肯定不是一件好事。

还有一种情况:一旦联赛不能如预期般开赛,那么也就是说,2020赛季的中超联赛存在被取消的可能。客观地看,联赛取消能最大程度地保证运动员的身体健康,但也会对俱乐部的运营造成影

响。除了广告赞助等问题之外,球员的合同问题也会是一个大麻烦。以广州富力的扎哈维为例,他与富力的合同在今年底到期,联赛取消的话,是不是意味着他会立即变成自由身?另外,球员租借是否还有效,这些都是需要解决的现实问题。

获得“中国青年五四奖章”

朱婷:沾了排球的光

据新华社电 中国女排队长朱婷4月28日表示,能够获得“中国青年五四奖章”,她感觉非常光荣,也是对自己的一个鞭策。她说,自己的成长进步离不开集体的培养,能有今天的成绩是沾了排球的光,并且希望能带动更多年轻人享受体育的乐趣。

朱婷说:“能在五四青年节到来之际获得这样的表彰,我感觉非常光荣。应该说,作为中国女排队长,我是代表这个团结奋斗的集体接受这项殊荣。”

朱婷觉得自己这次得奖得益于身在中国女排这个光荣的集体。“郎导多次跟我说过,我们都是离不开团队的人。一个人再出色,她的成长进步也离不开集体的培养。我们能有今天的成绩,是沾了排球的光,得益于我们身在中国女排这个光荣集体。看到和我一起荣获五四青年奖章的,都是在各行各业为祖国的建设和发展扎实苦干的年轻人,这让我更加体会到作为中国女排的一员,平时踏踏实苦练、攻坚克难,走上赛场团结拼搏、努力为国争光的意义所在。作为新时代的中国青年,唯有更加努力,不断进步。”

在她看来,中国女排在赛场上努力

希望带动更多年轻人享受体育的乐趣



■朱婷(左)现在已经是女排的旗帜人物。 新华社发

展现越挫越勇、永不放弃的拼搏精神,也是对年轻人很好的带动。

“我们的球队这些年经历的那些关键比赛,很像是一段人生的浓缩。我自己也常常在想,如何看待困难甚至是绝境,要用什么样的心态,拿出怎样的气魄才能挣脱枷锁,变不可能为可能,为

什么说只有战胜自己才能战胜对手。所以我认为,我们在这个过程中的一举一动,都是对关注支持我们的年轻人很好的带动。我们能做到重压之下无惧色,越挫越勇,永不放弃,就会有更多的中国青年更加相信努力的价值和坚持的意义。”

体育醒了!深圳“全市动起来”

据新华社电 4月28日上午,2020年深圳“全市动起来”全民健身系列活动启动仪式在深圳市体育中心体育场举行。近30摄氏度的艳阳天里,身着红色短袖圆领T恤的嘉宾们一同推动启动杆,宣告这座中国南方的海滨城市“动起来”。

据介绍,该系列活动将从5月开始,整合社会各界力量,计划举行300项以上内容丰富、线上线下相结合的活

动,倡导市民参与体育锻炼,再次掀起全民健身热潮。

深圳市文化广电旅游体育局副巡视员王志强说:“系列活动将结合疫情防控要求,初期以线上、户外、不大批聚集的活动为主,先开展无接触无对抗的项目,后有序开展有接触有对抗的项目;先开放室外健身场所,后开放室内健身场所。”

据介绍,从5月至12月,深圳将结

合“全民健身日”“全民健身月”等主题,打造一批有影响力、有特色、群众广泛参与的品牌活动。其中,5月将以“线上活动月”为主题,组织开展网络围棋、象棋、国际象棋、居家运动、足球电竞等线上活动。6月至12月将根据疫情实际,开展水上运动等主题活动。

在体育场地设施方面,深圳全市各类公共体育设施将按照防控要求逐步恢复向公众开放。

归化大将求战心切

高拉特:相信很快就有机会为国足出战

新快报讯 记者高京报道 疫情期间,广州恒大队的归化球员高拉特成了外国媒体的香饽饽,不断有记者希望与这名球员进行对话。日前高拉特在接受巴西媒体专访时就表示,期待着穿上战袍为中国队效力。

因为手持中国护照,高拉特入境并不受限,不久前他在回到广州后便在酒店进行了14天的隔离。如今,他的隔离期已结束,已随恒大队封闭训练了一段时间。

“独自在酒店里生活14天是不同的,我做了很多的训练,包括之前在巴西做过的身体锻炼,只是空间较小。我还看了一些电视剧和电影,这就是我在隔离期间能做的一些事。”高拉特说。

为了备战新赛季,广州恒大队已在番禺的新基地进行了很长时间的封闭训练,只是保利尼奥和塔利斯卡两名外籍球员尚未归队。去年,高拉特的膝部遭遇了严重的伤病,为此他经历了一个漫长的康复期。据高拉特透露,自己的膝伤在去年就已恢复得差不多了,如今参加比赛没有任何问题。

入籍之后,高拉特表示自己会更多在中国生活,同时他也再次表达了为国足效力的愿望。“我一直希望为国家队效力,从而得到出战像世界杯这样重大比赛的机会。中国方面的提议让我有机会实现这个梦想,所以我也很期待。虽然疫情让一切都推迟了,但是我相信我很快会有为国效力的机会。”高拉特说。

不过国际足联尚未授予高拉特代表国足出战的资质,因此这名归化球员想要披上国足战袍,恐怕还要等一等。